


® Mode d’emploi SolarMax 600

0 (e mode demploi fournit des informations importantes qui sont Utiles pourla miseen service de la pompe & fontaine SolarMa 600, Veuillez ire attentivement ce mode
demploi avant |amise en service de |'unité solaire et leconserver soigneusement.

Equipement standard

Module solaire (1) avec piquet de terre (3)
Fompe solaire avec cble de meordement de Sm (2)
4 tuyaux de refoulement et 2 buses 4 eau (4)

Référence 1351181
Module solaire Pompe
Pulssance nominale 10W Tension de service pCsy
Tension nominale DC1ev Cowrant de service 335mA-6W
Courant nominal 579mA Débit may. de 2 pompe (Omax) 610h
(lasse de protection 1] Hauteur de refoulement max. (Hmax) 1,7m
Type de protection |Pa5 (lasse de protection l
Plage de tempé raiures 30°Ca+75°%C Type de protection P68
Température de service +5 a+40°(
Protection contre lamarche avide Hon
Cable de raccordement 5m

N AN | consignes desécurité

« |2 pompe est congue pour étre utilisée avec du courant continu (DC). Nebranchez en aucun casla pompe & du courant altematif{AC).
. PE[&IDEI pas sur le module solaire avec les mains, des outik ou dautres abjets. Un module solaire endommagé ne peut plus étre réparé et dolt étre éliminé dans le respect de
ervironnement,

«  Nouvrez jamais le boitier de lappareil ou ses pigces lorsque e rest pas expressément demandeé dans le mode d'emplol.

» La pompe ne peut pas étre utilsee sans eau, sous peine dentrainer des dommages iméparables.

«  (etappareil a é1€ concu pour pomper de |'eau d'une température comprise entre min. 5 °C et max. 40 °C.

- La pompe mest pas conque pour étre utilisée avecde [eau salée et ne convient pas au pompage d'eau potable.
L'appareil ne peut pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) presentant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant diexpérience et
de connalssances a moins quilles solent survellées par une personne responsable de leur sécurité ou quielles alent requ des instructions concernant l'utilisation de |'apparedl. Les
enfants doivent étre surveil|és afin des"assurer qu'ik ne jouent pas avec l'appareil

« Sile module solaire est installésans support de module, sa stabllimé dolt étre assurée afin déviter tout dommage surle module solaire,

«  Tenez les petites pieces et le matériel demballage éloigné des enfants. Risque d asphye !

Utilisation conforme

Ce produt st exclusivement desting a un usage privé dans de petits bassins de jandin. Le rayonnement direct du soledl est nécessaire au fonctionnement de |a pampe. La pompe peut
refouler de|'eau dés que |l pompe et le module solaire sont recordés (a condition que le module soit exposé aux rayons du soledl).

La pompe ne dispose pas dinterupteur de marche/amét. Pour améter |a pompe, le cable de raccordement entre le module solaire et la pompe doit étre débranché.

o Montage et mise en service

1. Démulez entigrement le cablle de raccordement de la pompe.

2. Fiezlestuyaux de refoulement ala pompe et installez ensuite une des buses de fontaine,

3. Placez la pompe dans le bassin. Evitez de la placer directement sur le fand du bassin, car |a saleté qui 'y trouve pourralt étre aspirée par la pompe et 'encrasser @ pidement.

4. Assemblez le support de module (tuyaux, écrou-raccord et piquet de terre) et fivez-le al'amiére du module solaire.

6. riactmdtz Snslullt%aﬁmeﬂe lapompe au connecteur du module solaire et vissezla baque de raccord. Attention ! Lafiche est protéqgée contre lnversion de polarité, ne forcez pas
insertion dela fiche.

7. Installez le module solaire & un endroit ensoledllé et sans ombre.



® Mode d'emploi SolarMax 600

o Entretien et maintenance

Maodule solaire
De la poussiére, de la saleté ou des feuilles peuvent se déposer sur le module solaire, Elles peuvent &tre fiminéesa alde d'un chiffon en microfibres et d'un nettayant pour vitres,

Pompe solaire

Sila capacité de refoulement de k pompe diminue ou si |2 pompe ne fonctionne phus aprés un certain temps,
veuillez nettoyer la pom pe comme suit.

t

L

1) Débranchez lecable de pompe du module solale
2) Retirez le boitier du filtre de lapompe

3) Appuyez sur la plaque desupport et retirez-la dela pompe

4) Ouwvrez le cache du rofor en le faisant tourner dans le sens des aiguilles d'une montre
5) Retirez le rotor de sonlogement

6) Hettoyez et rincez les différentes piaces

7) Remontez |a pompe en procédant dans lordre inverse

Attention ! Lors du nettoyage, manipulez avec soin l'aibre en céramique. |l se casse fadilement.

Protégez la pompe de fontaine contre le gel!
Durznt les mois dhiver, |a pompe doit étremise hors service, Nettoyez la pompe avecde Teau tide et conservez lensemble du systéme alabri du gel.

€ | vepnmiace

Probléme Cause possible Solution

La pompe ne fonctionne pas Le module solaire n'est pas racoomdé \erifier le raccordement élecirigue entrea pompe et le
rmodule solaire,

La turbine est bloquée Mettoyer la pompe comme indiqué au chapitre

« Nettoyage et maintenance »

La pompe fonctionne, mais I'eau nesort pas Sortiede la pompe ou buse de fontaine obturée Hettayer la sortie de la pompe, les tuyaux de refoulement
et |a buse de fontaine.

2 Garantie

Ceprodult est cowvert par une garantie de 2 ans contre les vices demtiémﬁﬂmmlémset de fabrication & compter de ladate d'achat. Pour faire une rédamation en application de la
presente garantie, vous devez fournirla facture dorigine comme preuve d'achat.

Cette garantie ne couvre pasles rédamations Gausées par une installation ou une utilisation incomecte, une procédure de maintenance inadéquate, les effets du gel, des tentatives de
réparation inadaptées, |'utils ation de |a fore, des actes épréhensibles d'un tiers, une surchame et des objets étrangers, ainsi que tout endommagement des pigces di 3 'usure. En
vertu de la loi sur la responsabilité du fait des produits, nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causeés par notre équipement, sk résultent de réparations inadaptées.

Protection de l'environnement

Les apparells électriques ne doivent pas étre jetés ala poubelle. Veulllez remettre votre apparei| usagé a votre point de colectelocal. Pour de plus amples
renseignements, adressez-vous a votre revendeur ou al'entreprise de recydage.
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6 screws total

6 screws total

IMPORTANT FOR INITIAL COMMISSIONING!

Inorder to protect the battery during transportation and to prevent detrimental discharge, the red or brown cable is not yet connected to the positive pole of the battery.
1 2 3
Remave the 6 screws onthe underside of the coverof the | Connect the terminal of the red or brown cable at the (lose the housing in the reverse order. The battery box
hattery box and remove the cover. positive pole (+) of the battery. is now ready for operation. Now follow the Operating
manual for your solar set.
® WICHTIG BEI DER ERSTINBET RIENAH ME!
Um den Akku beim Transport zu schiizen und schadliche Entladungen zu venmeiden, ist das rote bzw. braune Kabel noch nicht am Plus-Pol des Akkus angeschlossen.
1 2 3
Entfemen Sie die 6 Schrauben an der Deckelunterseite der | SchlieBen Sie das die Klemme des roten bzw. braunen SchiieBen Sie das Gehause in umgekehrter Reihenfolge.
Akku-Box und nehmen Sie die Abdeckung ah. Kabels am Plus-Pol (+)-des Akkus an. Die Akku-Box ist jetzt betriebsbereit. Folgen Sie nun der
Bedienungsanleitung Ihres Solar-Sets.
(D) BELANGRIJK BIJ DE EERSTE INGEBRUIKNAME!
Om de accu tijdens het transport te beschermen en schadelijke ontladingen te vermijden, is de rode en/of de bruine kabel niet aangesloten op de pluspool van de accu.
1 2 3
Verwijder de zes schroeven aan de onderkant van het Sluit deklem van de rode enfof de bruine kabel aan op de | Maak de behuizing in omgekeerde volgorde weer dicht.
deksel van de accubax en haal de afdekplaat eraf. pluspool (+) van de accu. De accubox is nu gereed voor gebruik. Volg verder de
gebruiksaanwijzing van uw set.
(D) IMPORTANT LORS DE LA PREMIERE MISE EN SERVICE!
Pour protéger la batterie durant le transport et éviter une décharge dommageable, le cable rouge ou brun n'est pas encore raccordé au pdle positif de la batterie.
1 2 3
Retirez les 6 vis en dessous du cache du boitier de batterie | Branchez le connecteur du cable rouge ou brun au pile Refermez le boitier en procédant dans l'ordre inverse. Le
etretirez le cache. positif (+) de la batterie. boitier de batterie est prét a lemploi. Suivez maintenant
le mode demploi du set solaire.
& iIMPORTANTE EN LA PUESTA EN SERVICIO!
Para prateger el acumulador durante el transporte y evitar descargas daiinas, el cable rojo o bien el marrén no estard aun conectado en el polo positivo del acumulador.
1 2 3
Retire los & tomillos en la parte inferior de la tapa dela Conecte el bome del cable rojo o bien del marrdn al polo Germe la carcasa en orden inverso. La caja del acumulador
caja del acumuladory quitela tapa. positivo (+)del acumulador. se encontrard ahora operativa. Siga ahora las instrucciones
de uso de su conjunto solar.
©) IMPORTANTE PARA A PRIMEIRA COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO!
Para proteger a bateria durante o transporte e evitar descargas prejudidais, o cabo vermelho ou castanho ainda nao se encontra ligado ao polo positive da bateria.
1 2 3
Retire 0s 6 parafusos no lado inferior da tampa dacaixada | Ligue o bome vermelho ou castanho ao polo positivo (+) | Fechea caixana sequéncia inversa. A caixa da bateria estd
bateria e retire a cobertura. dabateria. agoraoperacional. Siga o manual de instrucbes do seu
kit Solar.
D) IMPORTANTE PER LA PRIMA MESSA IN FUNZIONE!

Per proteqggere |a batteria ricaricabile durante il trasporto ed evitare e scariche nocive, non si deve ancora collegare

il cavo rosso 0 mamone al polo positivo della batteria.

1

2

3

Rimuovere le 6 viti dalla parte inferiore del coperchio della
scatola batterie e rimuovere il coperchio.

Collegare il morsetto del cavo rosso o marrone al polo
positivo (-+) della batteria.

(hiudere I'alloggiamento procedendo nell‘ordine inverso. La
satola delle batterie & adesso pronta per il funzionamento.

Aquesto punto seguire le istruzioni per |'uso del kit solare.




@ Mode demploi SolarMax 1000

9 (e mode demploi fournit des informations importantes qui sont utiles pour la mise en service dela pompe & fontaine SolarMax 1000. Veuillez lire attentivement ce mode
demploi avant |2 mise en service de I'unité solaire et e conserver soigneusement.

Equipement standard

®)
[ —

Module solaire avec piquet de terre (1)
Pompe solaire aveccable de mecordement de 5 m(2)
Batterie avec cablede raccordement de 5mi3)
4tuyaux de refoulement et 2 buses a eau (4)

Caractéristiques techniques
Référence | 13511182
Module solaire Pompe
Puissance nominale 20W Tension de service DC12-18Y
Tension nominale DCisv Courant de service 390 mA (12V) —780mA (18V) - 5-14W
Courant nominal 1157 mA Débit max. dela pompe (Omax) 980 ’h(12V)-13501/h (18 V)
(lasse de protection Il Hauteur de refoulement max. (Hmax) 0.,9m(12V)-2,1m(18Y)
Type de protection IPaS (lassede protection I
Plage detempémtures -30°Ctot +757C Type de protection IP&8
Température deservice +5°Ca+40°C
Protection contre lamarche avide non
Cable deraccordement 5m
Boitier de batterie Accumulateur
(&hle de raccordement 5m (atégorie Batterie au plomb, rechargeable
(lasse de pratection Il Technologie Non-tissé/plomb (AGM)
Type de protection P44 Raccordement Fiche plate 4.8 mm
Température de service -SCa+0°C Tension/capacite 12V/7 Ah
Protection contre |2 décharge totale Oui
Dimensions (Lx Hxl) 65%97,5% 151 mm
NI A\ | consignes desécurits

La pompe est congue pour ére utilisée avec du courant continu (DC). Me branchez en aucun cas la pompe a du courant alternatif (AC).

MNetapez pas sur le module solaire avec les mains, des outils ou dautres objets. Un module solzire endommagé ne peut plus &tre réparé et doit &tre &liminé dans le respect de
[emwironnement.

Nouvrez jamais le boitier de I'appareil ou ses pigces lorsque ce nest pas expressément demandé dans le mode d'emploi.

La pompe ne peut pas &re utilisée sans eau, sous peine dentrziner des dommages iméparables,

(et appareil a été concu pour pomper de 'eau d'une tempé mture comprise entre min. 5 °C et max. 40 °C.

La pompe n'est pas conue pouréire utilisee avec de I'eau salée et ne convient pas au pompage d'eau potzble.

Lappareil ne peut pas &tre utilisé par des personnes (y compris des enfants) présentant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant dexpérience et
de connaissances a mains quielles soient surveillées par une personne respansable de leur sécurité ou quielles aient requ des instructions concernant l'utilisation de I'appareil. Les
enfants doivent &re surveillés afin de sassurer quils ne jouent pas avecl‘appareil

5 le modulesolaire est installé sans support de module, sa stabilité doit étre assurée afin d@viter tout dommage surle module solaire,

Conservez |a batterie hors de portée des enfants.

Tenez les petites pidces et le matériel d'emballage éloigné des enfants. Risque d asphyxie !

Le hoitier de batterie ne doit pas &tre placéen plein SGFE” ni installé dans |'eau.

Utilisation conforme

(e produit est exclusivement destiné a un usage privé dans de petits bassinsde jardin. Le rayonnement direct du soleil est nécessaire au fonctionnement de la pompe. La hatteriese
recharge sous leffer des rayons du soleil. La pompe se met en marche Iﬂrsgue |2 tension de |a batterie est suffisante pour le fanctionnement de |a pompe, Lorsque 12 nuit tombe, 13
pompe est alimentée par |a batterie durant plusieurs heures, en fonction du niveau de chargement de la batterie. La capacité de refoulement de la pompe peut étre modifiée d [aide
du potentiométre,

Le systéme électronique protégela pompe contre la décharge totale, la surcharge et les courts-ciruits,
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O Montage et mise en service

Connect to solar pane

potentiometer Timer switch

Déroulez entiérement le cable de raccordement de la pompe et du baitier de batterie,

Fixez les tuyaw de refoulement 3 1a pompe et installez ensuite une des buses de fontaine.

Placez |a pompe dansle bassin, Evitez de la placer directement sur le fond du bassin, car |2 saleté qui s’y trouve pourrait ére aspirée par la pompe et lencrasser rpidement,

Assemblez le support de module (tuyauy, écrou-raccord et pit|uerdererr¥:3 et fiez-le & l'amiére dumodule solaire,

Raccondez ensuite lafiche du boitier de batterie au module solaire et vissez |a bague deraccord. Attention ! La fiche est protégée contre linversion de polarité, ne forcez pas

Insertion de a fiche,

Raccondez ensuite lafiche de 1a pompe au connecteur « OUTPUT = du baitier de batterie,

7. Installez le module solaire & un endroit ensoleillé et sans ombre.

8. Toumez l'interrupteur « SYSTEME ON/OFF = du boitier de batterie sur la position « ON ». La LED de contréle du SYSTEME s'allume en VERT et |a pompe se met en marche.
Remarque : |2 LED de controle du SYSTEME est bicolore. Lorsque la LED rouge s'allume, la pompe ne fonctionne pas parce que la batterie nest pas suffisamment chargée ou est
chargée pour |a premiére fols. Aprés moins d'une joumée densoleillement, 2 batterie est chargée et la pomfe semet en marche,

9. La pompesarréte automatiquement lorsque la charge dela batterie est insuffisante. La LED dé contrile du SYSTEME s allume alors en rouge jusqud ce quela batterie soit
rechargée.

10, AT |ssuge dela phase de chargement, aLED de contréle du SYSTEME dignote dew fois en rouge et vert toutes les 10 secondes durant 30 minutes. Ensuite, 1a LED de contréle passe
au vert et la pompe se remet en marche,

11. La capadité de pompage peut étre réglée a I'aide du bouton « POTENTIOMETRE ».

- Lorsquele bouton est réglé au minimum, la pompe fonctionne avecune tension de service de 12V, Cest-a-dire avec une capacité de refoulement réduite et une autonomie
Elevee,

- Lorsquele bouton est réglé au maximum, la pompe fonctionne avec une tension de service de 18V, est-2-dire avecune @padte derefoulement maximale et

uneconsommation élevée de la batterie,

12. Le bouton « MINUTERIE ON/OFF - permet defaire fonctionner l2 pompe en mode continu ou par intervalles.

- MINUTERIE OFF = mode continu, Cest-2-dire que le mode par intervalles est désactivé et la pompe fonctionne en permanence, Ce mode est uniquement disponible lorsque la
LED de controle du SYSTEME s'allume en vert,

- MINUTERIE ON = mode par intervalles, cest-a-dire que la pompe fonctionne 10 minutes par heure, aintervalles réguliers. (e mode permet d'&conomiser la capacité dela
batterie.

13. Durant 12 phase de chargement de la batterie, la LED de contréle du CHARGEMENT s'allume en jaune, que le systéme soit en marche ou arrété, Le chargement s arréte
automatiquement lorsque la batterie a atteint sa capadté de charge maximale,

Remarque : ¢ chargement de | hatterie atoujours |a prionité sur le fonctionnement de la pompe.
14. Lorsque le systeme est amété (SYSTEME OFF), la pompe ne fonctionne pas, mais 2 batterie continue de se recharger &la lumiére du jour.

Lo

@ Entretien et maintenance

Module solaire
De la poussiere, de |a saleté ou desfeuilles peuvent se déposer sur le module solaire, Elles peuvent &tre éliminées 3 I'aide d'un chiffon en microfibres et d’un nettayant pour vitres,

Pompe solaire
51 la capacité de refoulement de a pompe diminue ou sila pompe ne fonctionne plus aprés un certain temps,
veuillez nettoyer la pompe comme sut.

1) Débranchez le cible de pum?edu maodule solaire

2) Retirez le boitier du filtre de la pompe

3) Appuyez sur l2 plaque de support et refirez-12 de |a pompe

4) Ouyrez e cache du rotor en le faisant toumer dans lesens des aiguilles d'une montre

5) Retirez le rotor de son logement

6) Mettoyez et rincez les différentes pidces

71 Remontezla pompe en procédant dans lordre inverse

Attention ! Lors du nettoyage, manipulez avec soin Iarhre en céramique. |l se casse facilement.
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Boitier de batterie
Aprés un adewx ans, lacapacité de labatterie diminue et la batterie doit &tre remplacée. Une nouvelle batterie peut étre achetée dansle commerce,

Arrétez e boitier de batterie d I'aide de linterrupteur « SYSTEME OFF » et débranchez-le du module solaire et dela pompe,

Dévissez les 6 visen dessous du cache du boitier de batterie et retirez le cache,

Débranchez les cibles de |2 batterie et remplacez 12 batterie par une batterie neuve du méme type.

Raccordez & nouveau les deux cables & |a batterie en respectant |a polarité, Cest-a-dire en raccordant le connecteur du cable rouge ou brun au pdle positif (+) de labatterie et le
cahlebleu au pile négatif (-).

5. Refermez le boitier en procédant dans ordre inverse,

6. Rebranchez le haitierde batterie au modulesolaire et a lapompe. .

7. Remettez le hoitier de batterie en marche & 'zide de linterrupteur « SYSTEMEON =,

]

Protégez la pompe de fontaine et le boitier de batterie contre le gel!
Durznt les mois d'hiver, la pompe doit &tre mise hors service, Nettoyez la pompe avec de 'eau tidde et conservez lensemble du systéme 2 1abri du gel. 51 possible, la batterie doit étre
totzlement rechargée avant que le boitier de batterie soit rangé.

€D | oepannce
Probléme Cause possible De Solution
La pompe ne fanctionne pas Le module solaire n'est pasraccordé Vérifier le mocomdement €lectrique entre le beitier de
hatterie et le module solaire.
Uintermupteur du systéme est sur « OFF » Régler l'interupteur du systéme sur« 0N »
Linterrupteur de la minuterie est sur« ON = Régler l'interrupteur de la minuterie sur « OFF =
La batterie est trop vieile Remplacer la batterie
La turhine est bloquée Nettoyer la pompe comme indiqué au chapitre
« Nettoyage et maintenance »
LalED de contrile du systeme sallume en ROUGE Ensoleillement trop faible pourrecharger la batterie Atte ru'j1 reun ensoleillement suffisant pour que la batterie
se rechame
La pompe fonctionne, mais'sau nesort pas Sortiede la pompe ou buse de fontaine obturée Nettoyer |z sortie de la pompe, les tuyaux de refoulement
et labuse defontaine.
2 Garantie

Ceprodut est couvert par une garantie de 2 ans contre les vices de matiéres ﬂremiéreserde fabrication & compter de |adate d achat. Pour fzire une réclamation en application de la
présente garantie, vous devez fournir la facture dorigine comme preuve d'achat.

Cette garantie ne couvre pas les rédamations causées par uneinstallztion ou une utilisation incomrecte, une procédure de maintenance inadéquate, lesefiets du gel, des tentatives de
réparation inadaptées, |'utilisation de la force, des actes répréhensibles d'un tiers, une surcharge et des objets étrangers, ainsi que tout endommagement des pigces di al'usure. En
vertu de laloisurla responsabilité du fait des produits, nous dédinons toute respansabilité pour les dommages causés par notre équipement, sils ésultent de réparations inadaptées.

1. Produit :
Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés dans les ordures menagéres. Avant de déposer [appareil usager dans un point de collecte, retirez les batteries et jetez-
les separément ! Pour de plusamples informations, demandez conseil & votre revendeur ou & lentreprise chargee de la collecte des déchets

=

2. Batteries
Ej Conformément & la directive sur les batteries, les consommateurs finaux sont légalement tenus de restituer les battenes usagées ! Vous pouvez déposer gratuitement les
hatteries usagées dans un point de collecte de votre commune ou partout ol [on vend des batteries. || est interdit de les jeter dansles ordures ménagéres |




Conformity Declaration

@ Dedarationof Conformi
The company UBEINK GARDEN BY declaresin own re TISIJ!Ilr[‘r that the device SelarMa 1000 meets the rwnemmmfm EG-directive 2004, 108/EG
(Hlectromagn atic compatibility). The following harmonised standards have béen applied
E Konformitatserkldm

Die unterzeichnete Firma UBE INK GARDEN BV erkldrt in eigener Yerantwortung, das dasGeraI%u-IarMax 1000 die Anfﬂ-llerungender EG-Richtiinie 2004,108/EG
(Blektromagnet ische Vertra glichkeit) er fiillt. Die falgenden harmonisier ten Nommen wurien angevandt

&0 Conformiteltsverklaring
De firma UBBINK GARDEN BV verklaart ondar e nwmmvmmel kheid dat hat a aatSnIaTMax 1000voldoat aan de eisen van da EG-richtlijn 2004, 108/EG
[elektromagne tische compatibili EII} Deval geharmaoniseerde normen zijn toegepast:

& Déclaration de conformité
La société soussign e LB BINK GARDEN BV certifie sous sa propre responsabilité que'appareil Solarhax 1000 est conforme au exigences de directive européennes 2004/108
(mmpatibilité électromagnétique). Les narmes harmonisées suivantes ont ét8 appliquées :

= Declaracidn de conformidad
Laempresa UBBINK GARDEN Evfnmamededara nI! 31 Bgta 185 :‘..'1]_3i|iltlatI|1!1 ?ﬂTﬂTﬂ_ﬂdﬂ]Max 1000 cumple los Hlisimsde la Directivade la (E 2004,108E
ilida nética). Se aplinon las siguientes nommas ar monizadas:

<) Dedlaracdo de Conformidade
Aemprasa UBEINK GARDEN BV assinou declara rldu%msuamqmmaul e que o aparelho SolarMax. 1000 cumpre o requisitos da Diretiva CE 2004108/ (E
[Compatibilidade Hetmmagnétia). Foram aplicadas as sequintes nomas harmonizadas:

I Dichiarazione di conformita
I'azienda sottoscrit ta IEBINK GARDEN BV dichiara sotto la{ln naTrﬁmrlsahllrm cheil dispositivo Solar Max 1000 soddista neqmsmdelle direttive CE 2004, 108/(E
(@mipatibilita elettrom Sonestate applicte e saguenti norme armonizzate:

H umoypdipouca £vm peia UBBIM{GARDEH BV Snhunel uaﬁmﬂmq; N, b anm 1000 mnpol n(npui'.ilwpmptq;mv by EK 2004,108/Ha
(HhexTpapay Wi ouparT(RT|Ta). Epappormxa Ta akbA0UEN SNV QLY O IpOTUT:
= Konformitetserklerin

Det undertegnede firma UEEINK GARDEN EV E‘kla!TETl[]’}ﬁ ‘Hmansw atSolarhax 1 Tatem Talle krawEFdnﬂ:m A0047108/E0F
(elektromagnetisk kompat ibilitet). Der blov mnﬂlfolgende TN

D lml'nmlletsfﬁrldlhﬂla
La empresa UBBINK GARDIEN BV firmanite declara baj sugrplareqwmahumd que el aparato S¢larMax 1000 cumple los equisitos de la Directiva de 1a 2004/ 108/
[Compatibilidad Electromagnétical. Se aplicron las siquientes normas armonizadas:

) Samsvarserklzrin
Undertegnet firma UBEINK GARDEN BV erklaerer med eneansvar at apparatat Solaréa 1000 o Ilﬂ hawmnlde EF-direktive 2004108/
[elektromagnetisk kompatibiltet). Fal gende harmaniserte

0 Vaatimustenmulalsuu

svakuutus
Allekirjoittanut EM LUEEBINK GARDEN BV vakuuttaa yksinomaisella vastuullaan, ettd tamd lane SolarMax 1000 on EY-direktiivie 2000/ 108/EY
[sihkimagnesttinen yhies rrsq:wuus}vaanm ustm rmhamen Seuraavia yhdenmukaistettuja standardeja on sovellettu:

isananizej firma UEBINK GARDEN BV edwiadcza na wia iedzialngd, Ze lngESﬂIHIMﬂI 1004 spetnia mormy Linii Europe jskiej 2004/ 108/UE
oy g [2godnost olektroma W Hastgpun%e zhmﬂmnmwm Ny mmw mﬂmm g ek

5 3aABNEHME 0 COUTBETCTENN TBapa
HIENOE NICIBILAACA $puta UBBINK GARDEN BV 32 ABNAET n07 CODCTERKHYK OTEATCTEE KHOCTH 0 CODTBETCTENN YCTPOACTE SolarMax 1000 TpeGOBaHMAM [PEKTIE 2004/108/EC
[3MEKTPOMATHHTHAA COBMECTIMOCTE). (DOTEETCTEYET TPEGOBAHIAM CIEQYHALI [ pMOHNHPOBAHHB (TAHDA PToB:
& Izjava o sukladnostl

Foduzecs UEBINK GARDEN Eh' Emglj?ud viastitom e da wredj Solarha 1000 i !ﬂ@l htjeve Europskin dirktiva 2004/108,E2
lektromagnets mpiltlhllnﬂsﬁl- rnnum]me ETH 2o

HiZe and firma UEEINK GARDEN BV prohladujenav adnl e nust,x rr j SolarMax: 1000 splfiuje vky ES smérnic 2004/108/E5
EE ko té ).
mpatibi

([ smiérnica o alektromagneatic Apllbn.'alyse sleduj il harmoni Zvané nomy:
Doty podpésand firma UBEINK GARDEN BY whlasujena mﬁ?ﬂ@m troj SolarMa: 1000 spifia poziadavky S smemic2004/108°E5
[smernmnelekrr?mag tickej mpauhlllt} Boli aptfhmgrr‘:é rlalsiedujflm harmo imgnrr%mm?:
2java o skladnosti
isano podjetje UBBINK GARDEN BV 2 lastno iz mrzdelekfuulam'laxlm laja zahteve Evropskin direktiv 2004, 108/E5
bl (Diraktiva o elektr qrmtnlz&nﬂ%} Llpn ahl}emsu-hlll rlasiednp ha rﬂaj{lstandm di: W
Hdd
zal&rmc%gz LIEEINK GARDEN BV saj fek!lﬁs aSﬂIaIMax 1000 késziilék megielel a 2004/ 108K
(lek tromagneses osszeférnatiséq) kozossagi iranyelvekben tt hwe teiményeknek. Az aldbbi harmoniZalt normak keruttek alkalmazdsra:

&0 Miuetele vastavuse Kinnitus
Alla kirjutanud ettmte LJEEINK GARDEN BV kinnitab oma mnwasnmnehgtseadeﬁdmh‘lax 1000 vastah El drrektlmde 2004/108/8
(elektromagnetilise ihikduvise direktiivi) nduetale. Kehaldatakse alljargnevaid tihthestatud normatiive

= Konformitates dekdaracja
Apakia parakstijusias firma UBEINK GARDEN BV ar pilnu at bildibu pazing, ka ience SolarMax 1000atbilst EX Diraktiva 200, 108/EK
(Flektromagnetisk s saderibas Direktival prasitam. Tika plemeroti $adi saskanotie standarti:

@ Mitikties deklaracja
Is mtaupasrraﬂm u}%[ 1]{rmm! LBEINK GARDEN BV sawp atsakomybe pareiskia, kad prietaisas Solarha 1000 atitinka EB direktyvo 2004/108/EB
maqnetinio suderinamuma} keliamus reikalavimas. Tarppm buwvo taikomi toliaw Bvardinti damieji standartai:

Mognucanara gupaa UBEINK GARDEN E‘I'J}EH.I'I 12 CofCTEeHa mrmpﬁ SnlaTMax 1000 oTroeapA B NERCKEAKMAT Ha EQ-pupexmenme 004, 108/E0
MMM ChamecTaMocT). lipunose Hmmnum Y APMOHHIHPIHA CTARAAPTH:

&0 Declaratle de conformitate
Firma semnatara UBEINK GARDEN BV decla%pe IIP umiﬂe ca aparatul SodarMax 1000 indepli nﬁﬁe carintele [Znnzcmlelnr CE 2006/95/CE
[Tensiune joasa) 5i 2004, 108/ (C wq*grrllihnr[ ¢ eleciro tica). Urmatoarele no onizats au fost aplicate:

Bu evrakm altin muaJamE;}lan LEEINK, GARDEN BV firmasi hemlummlul uamnda SedarMax 1000 cihazinin AB normidan olan 20047 1087 AB
[k tro manyetik hassasiyet ) normiannn sartianm yerine getirmekte olGugunu beyan eder, Asagudaki wyumlunormiar kullamilmistir:

Adaall e
SolarMax 1000 5Le=t1 5 Lidsis ole UBBINK GARDEN BY daisll 8,800 - lat
Ll Bamal | bl Cose gy 2y (pdalibag 501 281350 2004 108/EG 2l g pg¥) 431 J5e Slpaagd cldbia ool

EN 61000-6-3:2007+A1:2011
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+-A2:2009
EN 61000-3-3:2008
EN 61000-6-1:2007







£l Manuel d‘utilisation SolarMax 2500

La présente notice d'utilisation vous fournit des informations importantes et utiles pour la mise en service dela pompe pour fontaine Solarax 2500. Veuillez lire attentivement cette
notice d'utilisztion avant |2 miseen service de|'unité solaire et |3 conserver soigneusement.

Contenu ala livraison

(1) Module solaire

(2) Support de module (tubes, piquet de terre)

(3) Pompe solaire avec cable de rRecordement de S m
(4) tubede rallonge (4 pc) et ajutages (3 pd)

(5) Adaptateur tube derallonge

Données techniques

m Pompe
N*d'artice 1351184 Tension de service DCigv
Module solaire Courant de service 900 ma
puissance nominale 35W Débit maximal (Qmax) 24800
tension nominale DC 18V Hauteur de refoulement [Hmax) 21m
courant nominal 2025mA Classe de protection I
Classe de protection 1l Indice de protection IPo8
Indice de protection s Température de senie de +5°Ca +40°C
Flage de température de-30°Ca +75C Protection contre lamarche a vide oui

(dble de brandvement im

& & Consignes de sécurité

= La pompea été congue pour fonctionner sur du courant continu (DC). Ne connectez en aucun cas la pompe  une alimentation électrique de courant alternatif (AC).

« N'assénez pas de coups au module solaire, que ce soit avec vos mains, des outils ou d‘autres abjets. Un module solaire endommagé ne peut plus étre réparé et doit étre éliminé en
respectant [enviranne ment.

= Nouvrez jamais le beitier de appareil ou des pidees de celui-d , saufinstruction expresse dans la notice d"utilisation.

« La pompe ne peut pas fonctionner sans eau, cela peut entrainer des dégats iréversibles,

» (et appareil est destiné a pomper de |'eau d'une température de min. 5 °Ca max. 40°C

- La pompe nest pas destinée & étre utilisée dans de Teau de mer ni & 'acheminement d'eau potable,

» (et appareil peut étre utilisé par desenfants de Banset plus ainsi que par des personnes aux capadtés physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant dexpérience et de
connaissances du moment quils sont sous surveillance ou ant ét€ informés de ['utilisation siire de I'appareil et comprennent les dangers pouvant en résulter. Les enfants ne sont pas
autorisés & jouer avec lappareil. Le nettoyage et l'entretien ne peuvent pas étre réalisés par des enfants sans surveillance.

+ 5ile modulesolaire est installé sans support de module, il faut s'assurer de sa bonne stabilité afin d'éviter qu'il soit endommagé.

Conservez les petites pigces et le matériel demballzge hors de portée des enfants. |l existeun risque de suffocation |

e Utilisation conforme

(e produitestexdus vement réservé 3 un usage privé dans de petits étangs de jardin. Pourquela pompe fonctionne, une expositiondirecte v rayons du soleil est nécessaire. Dés que la
pompe et le module solaire sont connectés I'un & l'autre, 1a pompe peut acheminer de ['eau (3 condition que le soleil brille).

La pompe ne dispose pas dinterrupteur marcher’anét, Pour interrompre le fonctionnement de la pompe, la connexion par cible entre le module solaire et la pompe doit |%tre également.



Zl Manuel d'utilisation SolarMax 2500

e Montage et miseen service

1. Déroulez le cahle de raccondement de la pompe.

2. Vissez ladaptateur pour les tubes de rallonge sur lasortie de la pompe.

3. Embaitez le nombre approprié de tubes de rallonge les uns aux autres et montez la buse a fontaine de votre choix.
Embcitez |2 rallonge de tube dans I'adaptateur de tube au niveau dela pompe,

Volecan : assurez-vous que latétede pulvérisation ne se trouve pastrop loin au-dessus
dela surfacede l'eau afin de maximiser la hauteur de |a fontaine-volaan.

=1.EH

-
T

|

-

S
X
X

Cloched'eau : l3jutage doit &tre place loin au-dessus de lasurface del=au. Lataille - — =
dela doche d’eau peut &freréglée en abaissant ou en élevant |a partie superieure de la buse, | | l L I | [ I |
lus grande est | fente pour lasortie d'=au, plus petite est lacloche deau, e . .
| |
v >< ><
Jet moussant ; Veilleza ce que les six owvertures de |a téte de buse déviant le
flux se trouvent toujours sous leau.
| [ |

4. Placez la pompe dans [étang. Fvitezun emplacement directement sur le fond de létang
car la pompe risquerait d'aspirer une grande quantité de saleté et de sencrasser rapidement.

5. Assemblez|e support du module solaire (tubes et piquet de terre) et fixez celui-d & 'arrére
dumodulesolaire,

6. Connectez & présent la fiche de la pompe a la prise du module solaire et serrez la baque
daccouplement.

7. Placez le module solaire & un endroit enscleillé et sansombre.

8. Veillez ace quela pampe solaire soit constamment entiérement immengée dans 'eau.

9. Le kit de fontzinesolaire Solariax 2500 est désormais prét a l'emploi.

Attention ! La priseest protégée contre linversion de polarité, il ne faut
donc pasfaire usage de la force lors du branchement.

9 Remarque:

La pompe dispose d une fonction intégrée de protection contre la marche avide. Pour
cefaire, ['un des cdté du corps de la pompe présente deux points-capteurs invisibles de
[exctérieur). Si I'un des dews ou les deusx points-capteurs ne se trouvent pas sous 'eau, la
pompe cesse de fanctionner,




£l Manuel d‘utilisation SolarMax 2500

e Entretien et maintenance

Module sol aire

Surle module solaire pewvent seformer des dépits de poussiére, de saleté ou de fevillage. Vous pouvez retirerceux)d a [aide d'un chiffon en microfibre et d'un nettoyant a vitres.
Pompe solaire

5i1a pompe perd en débit ou ne fonctionne plus aprés un certain temps, veuillez nettoyer la pompe de lamaniére suivante :

1) Retirez lecable de la pompe du modulesolaire..

2) Déverrouillez la partie supérieure et la partieinférieure du beitier de la pompeen appuyant sur les femoirs situés de part et d'autre du boitier de la pompe puis soulevez la partie
supérieure du hoitier de la pompe (voir fig. 1et 2)

3) Retirez |a pompe et ouvrez le cache du rotor en toumant dans le sensinverse des aiguilles d'une montre (voir fig. 3)

4) Retirez le rotor de son compartiment (voir fig. 4)

6] MNettoyezet lavez chacune des piéces.

7) Remontez [a pompe dans lordre inverse

Attention ! Faire preuve de prudence lors de travaux de nettoyage de Farbre céramique. Celui-ci peut facilement se briser.

Protéger la pompe contre le gel!
Pendant les froids mois d"hiver, la pompe doit ére mise hors service, Nettoyez a pompe & l'au tigde et conservez l'ensemble du systéme dans un endroit a l'abri du gel

RESOLUTION DES PANNES
Probléme Cause possible Solution
. . Vérifier laconnexion électrique entre a pompe et le
Pas de connexion au madule solaire e
: : . Nettoyer la pompe tel que décrit ala section « Nettoyage
La pompe ne fandtionne pas Turhine bloguée o il
. e S'assurer que |a pompe est entigrement immergée dans
La protection contre 2 marche a vide a Féagi feau
: : : : : Nettoyer |a sortie de la pompe, les tubes montantset la
La pompe tourne, mais aucune eau ne vient. Sortie de lapompe ou buse de |a fontaine bouchée b bt
2 | Garantie

Sur ce produit, nous vous accordons une garantie de 2 ans piéce et main d'ceuvre & compter de ladate dachat. Afin de faire valoir la garantie, vous devez présenter comme preuve
le ticket d’achat dorigine du produit. les réparations sous garantie peuvent uniquement étre réalisées par un service dient agréé. Sont exdus de cette garantie ['usure normale, les

modifications, les remaniements, les dommages par négligence, les influences externes, les applications auxquelles le produit n'est pas desting, ou des produits entiérement ou
partiellement démontés,

Protection de fenvironnement:
Les appareils électriques usagés ne doivent pas étre éliminés aux ordures ménagéres. Veuillezemmener votre appareil usagés a votre point de collecte local. Vous
obtiendrez davantage de renselgnements auprés de votre vendeur ou du service municipal d'enlévement des dechets,

| |

Déclaration de conformité

La sodiété soussignée UBBINK GARDEN BV dédare en saresponsabilité propre quel'appareil Solaax 2500 respecte les exigences dela directive européenne 2074/30/UE (EMC). Les
normes hamonisées suivantesant été appliquées:

EN 61000-6-3:2007+A1:2011

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 61000-6-1:2007



